

# Δήμαρχος Πυλαίας-Χορτιάτη: «Περισσότερο φως, χαμόγελα και αισιοδοξία»

• 8 Δεκεμβρίου 2021



**15-31 Δεκεμβρίου**

Ξεχυνόμαστε στους δρόμους με χορωδίες, κάλαντα, ήρωες βγαλμένους από παραμύθια, ποδήλατα πλουμισμένα με φωτάκια και live μουσικές, ώστε να δώσουμε χρώμα, ελπίδα, φως και αισιοδοξία σε όλους τους δημότες μας!



Facebook



Twitter



Messenger



Email

Λάμψη και Χριστουγεννιάτικη μαγεία στις γειτονιές του Δήμου Πυλαίας – Χορτιάτη με χιλιάδες λαμπιόνια, εντυπωσιακό στολισμό και λαμπερά διακοσμητικά στοιχεία.

Την επίσημη έναρξη της εορταστικής περιόδου θα σηματοδοτήσει το άναμμα των χριστουγεννιάτικων δέντρων, με επίκεντρο της φωταγόγησης το Δημαρχείο Πανοράματος, την Τετάρτη (8/12).

Η επιβαρυνόμενη επιδημιολογική κατάσταση δυστυχώς δεν επιτρέπει την παρουσία κόσμου, ωστόσο στα νέα δεδομένα ο Δήμος απαντά με φαντασία και δημιουργικότητα.

Ο προαύλιος χώρος του Δημαρχείου μετατρέπεται και φέτος σε σκηνή βγαλμένη από παραμύθι!

Δίπλα στο χριστουγεννιάτικο δέντρο και την φάτνη, το πιο φωτεινό χριστουγεννιάτικο τρένο δίνει και φέτος ραντεβού με τους μικρούς και μεγάλους του φίλους για υπέροχες χριστουγεννιάτικες φωτογραφίες!

**Κάλαντα εν κινήσει , Χριστουγεννιάτικοι ήρωες πάνω σε δύο ρόδες**

Με απόλυτο σεβασμό στην δημόσια υγεία αλλά και στο πνεύμα των Χριστουγέννων που απαιτεί μουσική, χαρά και χαμόγελα η **Κοινοφελής Επιχείρηση Αθλητισμού, Πολιτισμού και Περιβάλλοντος** επεξεργάστηκε πρόγραμμα δράσεων έτσι ώστε να μην λείψει σε κανέναν η εορταστική ατμόσφαιρα.

Το διάστημα 15-31 Δεκεμβρίου μετακινούμενες ομάδες καλλιτεχνών ξεχύνονται στους δρόμους με χορωδίες, κάλαντα, ήρωες βγαλμένους από παραμύθια, ποδήλατα πλουμισμένα με φωτάκια και live μουσικές.

### **Ετοιμάστε τα γράμματά σας...έρχεται ο Άγιος Βασίλης!**

Όλοι ξέρουν πως σας βλέπει όταν κοιμάστε. Ξέρουν επίσης πως με το έλκηθρό του και την βοήθεια υπτάμενων ταράνδων και ξωτικών γεμίζει με δώρα και χαρά τα παιδιά.

Πόσοι όμως ξέρουν πότε ακριβώς θα βρίσκεται στην γειτονιά τους για να παραλάβει το γράμμα τους;

### **Ανακαλύψαμε το μυστικό του δρομολόγιο και σας το παρουσιάζουμε:**

16/12 στο Πολιτιστικό Κέντρο Πανοράματος 17:00 έως 19:00

17/12 στο Πέτρινο Πολιτιστικό Πυλαίας 17:00 έως 19:00

20/12 στο Πολιτιστικό Κέντρο Χορτιάτη 17:00 έως 18:30

20/12 στην Παιδική Χαρά της Εξοχής 18:30 έως 19:30

21/12 Πολιτιστικό Κέντρο Ασβεστοχωρίου (έναντι Πάρκου Αγ.Ακακίου) 17:00 έως 18:30

21/12 στο Πολιτιστικό Κέντρο Φιλύρου 19:00 έως 20:30

Η συνάντηση του Άη Βασίλη με τους μικρούς του φίλους θα γίνει σε εξωτερικούς χώρους, για λόγους προστασίας της δημόσιας υγείας.

Γι' αυτό φορέστε γάντια, κασκόλ και την γιορτινή σας μάσκα!

«Με αισιοδοξία και χαμόγελο δίνουμε το σύνθημα: ο **Δήμος Πυλαίας – Χορτιάτη** γιορτάζει! Ειδικά φέτος που για δεύτερη συνεχόμενη χρονιά ο κορωνοϊός επιβάλλει τους δικούς του κανόνες η ανάγκη για θετική ενέργεια και χριστουγεννιάτικη μαγεία είναι μεγαλύτερη από ποτέ. Με φαντασία και περίσσειμα αγάπης μία σειρά από πρωτότυπες δράσεις θα δώσουν χαρά στους πρωταγωνιστές των Χριστουγέννων, τα παιδιά μας. Πάντα με σεβασμό στα υγειονομικά πρωτόκολλα, γιατί το σπουδαιότερο δώρο που όλοι επιθυμούμε είναι η υγεία μας. Εύχομαι καλές κι ευλογημένες γιορτές σε κάθε σπιτικό!», τόνισε στην δήλωσή του ο **δήμαρχος Πυλαίας – Χορτιάτη Ιγνάτιος Καϊτεζίδης**.